
Informationsblatt zum Geldwäschegesetz (GwG) sowie zum Fernabsatz
von Finanzdienstleistungen

    Informationen zum Geldwäschegesetz (GwG)

Mitwirkungspflichten des Kunden aus dem Geldwäschege-
setz: Die Mercedes-Benz Bank AG muss ihren Kunden Fragen 
zu Ihrer Person/Gesellschaft/Vereinigung, zu gesetzlichen 
Vertretern, Verfügungsberechtigten, der Herkunft der von ihr 
eingebrachten Vermögenswerte und gegebenenfalls zu einzel-
nen Transaktionen stellen. Die Verpflichtung der Kunden zur 

Mitwirkung bezieht sich darauf, der Mercedes-Benz Bank AG 
diese Informationen zu geben, wenn eine Geschäftsbeziehung 
neu begründet wird. Sollten sich später bezüglich dieser Daten 
Änderungen ergeben, müssen Sie als Kunde diese gegenüber 
der Mercedes-Benz Bank AG unverzüglich und unaufgefordert 
anzeigen.

    Informationen für den Fernabsatz von Finanzdienstleistungen

Nach den gesetzlichen Vorschriften über den Fernabsatz von 
Finanzdienstleistungen sind wir gehalten, Ihnen folgende Infor-
mationen mitzuteilen: 

Die Mercedes-Benz Bank AG (künftig: Bank), Siemensstr. 7, 
70469 Stuttgart, Telefon: 0681 96 59 50 00, eingetragen im 
Handelsregister    Stuttgart   HRB 22 937,    Umsatzsteueriden-
tifikationsnummer: DE 811120 989, wird vertreten durch die 
Vorstände Benedikt Schell (Vorsitzender), Gero Götzenberger, 
Tobias Deegen.

Die Bank betreibt Bankgeschäfte und damit  zusammenhängen-  
de Geschäfte aller Art. Die Bank unterliegt der Aufsicht der 
Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht, Graurhein-  
dorfer Straße 108, 53117 Bonn, und Marie-Curie-Str. 24-28, 
60439 Frankfurt a. M., als auch Europäische Zentralbank, 
Sonnemannstr. 20, 60314 Frankfurt a.M.
Vertrags- und Korrespondenzsprache ist Deutsch. Gem.             

Ziffer 6 Abs. 1 der Allgemeinen Geschäftsbedingungen der 
Bank unterliegen Verträge mit der Bank deutschem Recht. 
Es gibt keine vertragliche Gerichtsstandsklausel. Verbraucher 
haben die Möglichkeit, zur Streitschlichtung den Ombudsmann 
der privaten Banken (Kundenbeschwerdestelle beim Bundes-
verband deutscher Banken e.V., Postfach 04 03 07,10062 
Berlin) anzurufen. Näheres regelt die „Verfahrensordnung für 
die Schlichtung von Kundenbeschwerden im deutschen Bank-
gewerbe“.

Die Bank ist Mitglied im Einlagensicherungsfonds des Bundes-
verbandes deutscher Banken e.V.

Informationen zum Zustandekommen des Vertrages im 
Fernabsatz: Der Vertrag zwischen dem Verbraucher und der 
Bank kommt dadurch zustande, dass die Bank die an sie 
übermittelte Willenserklärung des Verbrauchers durch Über-
sendung eines Welcome-Briefes annimmt.    

  Widerrufsbelehrung

   Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen 
ohne Angabe von Gründen mittels einer eindeutigen Erklärung 
widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung auf 
einem dauerhaften Datenträger, jedoch nicht vor Vertrags-
schluss und auch nicht vor Erfüllung unserer Informations-
pflichten gemäß Artikel 246b § 2 Abs. 1 in Verbindung mit 
Artikel 246b §1 Abs. 1 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist 
genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die 
Erklärung auf einem dauerhaften Datenträger (z. B. Brief, 
Telefax, E-Mail) erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an die 
Mercedes-Benz Bank AG, Kundenservice, Gewerbepark Esch-
berger Weg, 66121 Saarbrücken; per Fax an die Nummer 
0681 96595025 oder per E-Mail an 
geldanlagen@mercedes-benz-bank.com.

Widerrufsfolgen 
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits 
empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Sie sind zur 
Zahlung von Wertersatz für die bis zum Widerruf erbrachte 
Dienstleistung verpflichtet, wenn Sie vor Abgabe Ihrer Ver-
tragserklärung auf diese Rechtsfolge hingewiesen wurden und 
ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir vor dem Ende der 

Widerrufsfrist mit der Ausführung der Gegenleistung begin-
nen. Besteht eine Verpflichtung zur Zahlung von Wertersatz, 
kann dies dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungs-
verpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf dennoch 
erfüllen müssen. Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn 
der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen 
Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht 
ausgeübt haben. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlun-
gen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist 
beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, 
für uns mit deren Empfang.

Besondere Hinweise 
Bei Widerruf dieses Vertrags sind Sie auch an einen mit 
diesem Vertrag zusammenhängenden Vertrag nicht mehr 
gebunden, wenn der zusammenhängende Vertrag eine Leis-
tung betrifft, die von uns oder einem Dritten auf der Grundlage 
einer Vereinbarung zwischen uns und dem Dritten erbracht 
wird. 

Ende der Widerrufsbelehrung                                               

Alle wesentlichen Produktinformationen finden Sie auf unserer Website und in den Produktbedingungen.

Mercedes-Benz Bank AG
Sitz und Registergericht: Stuttgart, HRB-Nr. 22 937, USt.-ID-Nr.: DE 811 120 989
Vorsitzender des Aufsichtsrates: Peter Zieringer
Vorstand: Benedikt Schell (Vorsitzender), Tobias Deegen, Gero Götzenberger

Mercedes-Benz Bank AG
Kundenservice
Postfach 65 02 02
66141 Saarbrücken
www.mercedes-benz-bank.de
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